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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/11/2009

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Falecimento do ex-pescador Carlos

Santamarinha, do Município de Piúma, Estado do Espírito Santo. Participação do

Vereador Guto Lorenzoni, do Município de Serra, em audiência com o Ministro dos

Transportes para debate da situação da BR-101.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Renegociação de dívidas de

produtores rurais pelo Banco do Nordeste do Brasil S.A.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES) - Assassinato do tenente Carlos

Henrique Pontual, do 31º Batalhão da Polícia Militar de São Paulo, Estado de São

Paulo. Matéria divulgada pela revista Época sobre as dificuldades enfrentadas pelos

policiais brasileiros. Empenho na aprovação da Proposta de Emenda à Constituição

nº 300, de 2008, sobre estabelecimento do piso salarial de policiais e bombeiros

militares.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Congratulações aos Deputados Major

Fábio, Capitão Assunção, Raimundo Gomes de Matos e Eudes Xavier pela

participação em marcha a favor da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de

2008, sobre o estabelecimento do piso salarial nacional de policiais e bombeiros

militares. Realização do 1º Encontro Cultural de Capoeira, no Município de Fortim,

Estado do Ceará. Concessão ao orador do título de Colaborador da Cultura

Brasileira.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE - Pela ordem) - Participação em

movimento pela aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008,

realizada em Fortaleza, Estado do Ceará. Ocorrência de epidemia de dengue em

Fortaleza. Descaso da administração municipal com a área da saúde. Engajamento
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de Agentes Comunitários de Saúde nos trabalhos de combate ao agente transmissor

da doença. Tramitação na Casa da Proposta de Emenda à Constituição nº 391, de

2009, sobre a fixação do piso salarial da categoria.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Visita do Presidente de Israel, Shimon Peres,

ao Brasil. Indignação com a ofensiva israelense contra o povo palestino na Faixa de

Gaza. Manifesto da Frente de Defesa do Povo Palestino na Câmara Municipal de

São Paulo, contrário à visita de Shimon Peres ao País. Contrariedade à celebração

de acordo de livre comércio entre Israel e o Mercado Comum do Sul — MERCOSUL.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Participação de delegação brasileira na

Conferência da Organização das Nações Unidas sobre Mudanças Climáticas, em

Copenhague, Dinamarca. Empenho na regulamentação das profissões de Agente

Comunitário de Saúde e de Agente de Combate às Endemias. Transcurso de

aniversário da queda do muro de Berlim, na Alemanha.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP - Pela ordem) - Lançamento do livro

Honoráveis Bandidos — Um Retrato do Brasil na Era Sarney, de Palmério Dória.

GLAUBER BRAGA (Bloco/PSB, RJ - Pela ordem) - Ampliação na oferta de

cursos pela unidade do Centro Federal de Educação Tecnologia do Município de

Nova Friburgo, Estado do Rio de Janeiro.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Realização de debate sobre a

reativação da Ferrovia do Contestado, no Município de Porto União, Estado de

Santa Catarina. Realização do 6º Encontro Nacional de Bombeiros Voluntários, no

Município de Concórdia. Transcurso do 30º e do 15º aniversários de criação,

respectivamente, dos Bombeiros Voluntários de Concórdia e da Associação dos

Bombeiros Voluntários no Estado de Santa Catarina.

SÉRGIO BARRADAS CARNEIRO (PT, BA) - Divulgação, pelo portal do

Partido dos Trabalhadores, de pesquisa do Instituto de Pesquisa Econômica

Aplicada — IPEA sobre a melhoria do padrão de vida dos brasileiros.
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SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP - Pela ordem) - Reinício das obras do

Aeroporto Internacional de Macapá, Estado do Amapá. Convite aos Parlamentares

do Grupo Parlamentar Brasil-União Europeia para participação em café da manhã

para debate da agenda e da proposta brasileiras para a Conferência da Organização

das Nações Unidas sobre Mudanças Climáticas em Copenhague, Dinamarca.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Votação pelo Senado Federal

do projeto sobre o ingresso da Venezuela no Mercado Comum do Sul —

MERCOSUL. Posicionamento do PCdoB favorável à aprovação da matéria.

ILDERLEI CORDEIRO (PPS, AC - Pela ordem) - Falecimento de policiais

militares, no Estado do Acre. Precariedade das condições de trabalho dos servidores

da segurança pública no Estado. Apoio às Propostas de Emenda à Constituição nºs

300, de 2008; 308, de 2008; e 340, de 2009, relativas à área de segurança pública.

GERALDO RESENDE (Bloco/PMDB, MS) - Apoio à Proposta de Emenda à

Constituição nº 391, de 2009, sobre a implantação do plano de carreira e do piso

salarial profissional nacional dos Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de

Combate às Endemias. Aumento dos índices de violência na reserva indígena de

Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Realização, pela Assembleia

Legislativa do Estado de Pernambuco, de sessão solene por ocasião do transcurso

do cinquentenário de atuação política do militante do PSB Adilson Gomes Silva.

Apelo ao Presidente do Supremo Tribunal Federal de apreciação da ação direta de

inconstitucionalidade da chamada PEC dos Vereadores. Solicitação à Presidência

de inclusão da PEC dos Cartórios e das matérias de interesse de aposentados na

pauta de votações da Casa.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Apoio à proposta de emenda

à Constituição sobre a implantação do piso salarial nacional dos Agentes

Comunitários de Saúde. Transcurso do 20º aniversário da queda do Muro de Berlim,

Alemanha.
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PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP) - Resultado do ciclo paulista de audiências

públicas destinado ao debate da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de

2008, sobre isonomia salarial de policiais e bombeiros militares dos Estados e do

Distrito Federal.

RENATO MOLLING (PP, RS - Pela ordem) - Realização da 26ª Festa das

Rosas, no Município de Sapiranga, Estado do Rio Grande do Sul.

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Visita do orador a

Municípios do Estado de Santa Catarina para debate da questão ambiental. Imediata

criação do Código Ambiental Brasileiro. Encontro do orador com produtores de

batata.

EUDES XAVIER (PT, CE) - Falecimento do militante político Manoel Coelho

Raposo, do Estado do Ceará. Entrevista concedida pelo político à revista A Nova

Democracia.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Artigo Prêmios e Homenagens, de autoria do

ex-jogador de futebol Eduardo Gonçalves, Tostão, sobre a pretendida concessão

pelo Governo Federal de prêmio pecuniário a campeões mundiais de futebol.

LAERTE BESSA (PSC, DF - Pela ordem) - Protesto contra os vetos

presidenciais apostos a dispositivos do Projeto de Lei nº 5.664, de 2009, sobre a

criação do Plano de Cargos e Salários dos policiais e bombeiros militares do Distrito

Federal.

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Correspondência do

universitário Rafael Lima, contrário à realização do Exame Nacional de Desempenho

de Estudantes — ENADE.

MOREIRA MENDES (PPS, RO - Pela ordem) - Repúdio ao tratamento

dispensado aos Deputados por agência do Banco do Brasil instalada nas

dependências da Casa.
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PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC) - Realização do 12º Congresso

Nacional do PCdoB, em São Paulo, Estado de São Paulo. Aprovação pelo partido de

projeto nacional de desenvolvimento. Presença do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva, da Ministra-Chefe da Casa Civil, Dilma Rousseff, e outras autoridades no

Congresso Nacional do PCdoB. Contrariedade à criminalização do Movimento dos

Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST. Distribuição de terras devolutas da União.

EMILIANO JOSÉ (PT, BA) - Apoio à proposta de criação de novo Plano

Nacional de Educação. Realização, pela Comissão de Educação e Cultura e pelo

Conselho Nacional de Educação, de encontro para debate do novo Plano, em

Salvador, Estado da Bahia. Repercussão das agressões praticadas contra a

estudante Geisy Villa Nova Arruda no interior da Universidade Bandeirante —

UNIBAN.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Criação da Associação dos Beneficiários

do Bolsa Família de Teresina, Estado do Piauí. Eleição da Sra. Eliana Gomes de

Sousa para Presidenta da entidade.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Saudações aos membros da Academia de

Letras de Tubarão, Estado do Espírito Santo. Realização em Tubarão do evento

denominado Uniluz, pela Universidade Federal do Sul de Santa Catarina — UNISUL.

Presença do Prefeito Municipal de Tubarão, Manoel Bertoncini, no Distrito Federal.

LOBBE NETO (PSDB, SP - Pela ordem) - Manobras utilizadas pelo Governo

Federal para adiamento da votação de proposta de interesse dos trabalhadores

aposentados.

CHARLES LUCENA (PTB, PE - Pela ordem) - Outorga da Medalha de Mérito

Oswaldo Cruz, categoria Ouro, à Profa. Sonia Fleury, da Escola Brasileira de

Administração Pública e de Empresas.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Repúdio aos atos de intolerância e autoritarismo

praticados contra a estudante Geisy Arruda no interior da Universidade Bandeirante

de São Paulo — UNIBAN.
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JOSÉ MAIA FILHO (DEM, PI - Pela ordem) - Escalada do turismo religioso no

Município de Santa Cruz dos Milagres, Estado do Piauí. Empenho na alocação de

recursos orçamentários para a cidade.

TONHA MAGALHÃES (PR, BA - Pela ordem) - Solicitação ao Presidente

Michel Temer de inclusão na pauta de proposta de emenda à Constituição de

interesse de servidores da área de saúde.

GERALDO SIMÕES (PT, BA - Pela ordem) - Assinatura de contrato entre a

Caixa Econômica Federal e a Prefeitura Municipal de Itapetinga, Estado da Bahia,

para a construção de moradias do Programa Minha Casa, Minha Vida.

RENATO MOLLING (PP, RS) - Regulamentação da profissão dos Agentes

Comunitários de Saúde. Solicitação à equipe econômica governamental de redução

do Imposto sobre Produtos Industrializados — IPI incidente no setor moveleiro.

Importância da implantação do Crédito-Prêmio do IPI para estímulo ao setor

produtivo.

ROSE DE FREITAS (Bloco/PMDB, ES - Pela ordem) - Encontro do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva com representantes dos Estados do Espírito

Santo e do Rio de Janeiro para debate da distribuição de royalties de petróleo.

GERALDO SIMÕES (PT, BA) - Participação em encontro com o

Secretário-Executivo do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento,

Gerardo Fontelles, para debate da decisão do Superior Tribunal de Justiça acerca

do pagamento de gratificação a funcionários da Comissão Executiva do Plano da

Lavoura Cacaueira — CEPLAC. Regulamentação da profissão dos Agentes

Comunitários de Saúde. Realização, por órgão do Senado Federal, de audiência

pública para debate das taxas de juros cobradas de produtores de cacau.

LUIZ ALBERTO (PT, BA) - Apoio à Proposta de Emenda à Constituição nº

391, de 2009, sobre a criação do plano de carreira e do piso salarial profissional

nacional dos Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de Combate às

Endemias. Aprovação, pelo Partido dos Trabalhadores do Recôncavo Baiano, de
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moção de repúdio a declarações do cantor e compositor Caetano Veloso sobre o

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

ILDERLEI CORDEIRO (PPS, AC) - Razões da manifestação de professores e

alunos de campus da Universidade Federal do Acre no Vale do Juruá.

Encaminhamento de indicação ao Ministério da Cultura para inclusão da disciplina

Artes Marciais na grade curricular da rede de ensino público.

VITAL DO RÊGO FILHO (Bloco/PMDB, PB) - Transcurso do Dia do

Radialista. Saudações aos radialistas do Estado da Paraíba.

CARLOS BEZERRA (Bloco/PMDB, MT) - Excelência dos cursos de

qualificação profissional oferecidos pelo Serviço Nacional de Aprendizagem

Industrial — SENAI no Estado de Mato Grosso. Propósito de implantação pelo órgão

da Faculdade de Tecnologia.

GERALDO PUDIM (PR, RJ) - Repúdio à decisão da Universidade

Bandeirante — UNIBAN de expulsão da estudante Geisy Villa Nova Arruda.

Necessidade de apuração dos fatos pelo Ministério da Educação.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Criação da Universidade Federal do Oeste do

Pará — UFOPA.

GORETE PEREIRA (PR, CE) - Transcurso do Dia do Psicopedagogo. Defesa

de aprovação pela Casa do Projeto de Lei nº 3.512, de 2008, acerca de

regulamentação da psicopedagogia.

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA) - Relavância dos serviços médicos

prestados pela Dra. Joice Aragão de Jesus, Coordenadora da Política Nacional de

Atenção Integral às Pessoas com Doença Falciforme do Ministério da Saúde.

ANTONIO BULHÕES (Bloco/PMDB, SP) - Melhoria do Índice de

Desenvolvimento Humano — IDH do País, conforme dados do Programa das

Nações Unidas para o Desenvolvimento — PNUD. Desigualdades sociais
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brasileiras. Baixos investimentos realizados pelo Governo Federal nas áreas de

educação e saúde. Implementação no País de políticas públicas de inclusão social.

FERNANDO COELHO FILHO (Bloco/PSB, PE) - Matéria Nordeste — Aqui o

Brasil cresce mais rápido, publicada pela revista Exame.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Transcurso dos 20 anos da queda do Muro de

Berlim, na Alemanha.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Destaque do Município de Caruaru,

Estado de Pernambuco, como referência da cultura popular nordestina. Homenagem

ao poeta e compositor Luiz Rattes Vieira Filho.

MÁRIO DE OLIVEIRA (PSC, MG) - Importância da mobilização da sociedade

para a exigência de implementação, pelo Poder Público, de políticas públicas

destinadas ao combate da criminalidade entre os jovens.

IRAN BARBOSA (PT, SE) - Realização da 6ª Marcha da Classe Trabalhadora

a Brasília, Distrito Federal.

FÁBIO SOUTO (DEM, BA) - Situação caótica de assentamentos da reforma

agrária no País. Reformulação do Plano Nacional de Reforma Agrária.

Inadmissibilidade de alteração do índice de produtividade agrícola.

LEANDRO SAMPAIO (PPS, RJ) - Necessidade de maciços investimentos do

capital privado em obras de infraestrutura e industriais no País. Protesto contra a

exclusão do Município de Petrópolis de benefício fiscal concedido pelo Governo do

Estado do Rio de Janeiro a estabelecimentos industriais.

VALADARES FILHO (Bloco/PSB, SE) - Defesa de aprovação pela Casa da

Proposta de Emenda à Constituição nº 391, de 2009, sobre o estabelecimento do

plano de carreira e do piso salarial profissional nacional dos Agentes Comunitários

de Saúde e dos Agentes de Combate às Endemias.
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ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Repúdio a campanha difamatória contra a

Vice-Presidenta do Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Amazonas,

Desembargadora Maria das Graças Pessoa Figueiredo, e o Procurador Regional

Eleitoral Edmilson da Costa Barreiros Júnior. Artigo Justiça Eleitoral, de Paulo

Figueiredo, publicado pelo jornal Diário do Amazonas.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ERNANDES AMORIM (PTB, RO - Pela ordem) - Anúncio da apresentação de

projeto de lei sobre a transferência de agentes de saúde para os quadros da União.

JOFRAN FREJAT (PR, DF) - Vinculação de reajustes do salário mínimo às

aposentadorias e pensões. Precariedade do Sistema Único de Saúde — SUS.

Criação do piso salarial nacional dos Agentes Comunitários de Saúde.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Visita do Defensor

Público Geral da União, José Rômulo Plácido Sales, ao Estado do Ceará. Apoio à

criação do Conselho Nacional de Defensores Públicos. Importância da votação da

Proposta de Emenda à Constituição nº 28, de 2007, acerca da criação do Conselho

Nacional dos Tribunais de Contas.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ - Pela ordem) - Imediata votação pela Casa da

Medida Provisória nº 2.215, de 2001, sobre a remuneração dos militares das Forças

Armadas brasileiras.

ÍRIS DE ARAÚJO (Bloco/PMDB, GO - Pela ordem) - Transcurso dos 20 anos

da queda do Muro de Berlim, na Alemanha.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Transcurso dos 20 anos da

queda do Muro de Berlim, na Alemanha. Importância da democracia para o alcance

da justiça social.

JOSÉ CARLOS VIEIRA (PR, SC - Pela ordem) - Transcurso dos 20 anos da

queda do Muro de Berlim, na Alemanha. Desafio mundial de combate à fome.
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PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP - Pela ordem) - Combate à criminalidade no

Estado do Rio de Janeiro.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Solicitação aos membros da Comissão

Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à Constituição nº 422-A, de

2005, sobre a criação de varas especializadas no julgamento de crimes de

improbidade administrativa, de comparecimento às reuniões do órgão.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Suspensão dos trabalhos

até o encerramento da sessão solene conjunta destinada à recepção do Presidente

do Estado de Israel, Shimon Peres.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Reabertura da sessão.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, das Emendas do

Senado Federal ao Projeto de Lei de Conversão nº 16, de 2009 (Medida Provisória

nº 466-C, de 2009), que dispõe sobre os serviços de energia elétrica nos Sistemas

Isolados.

Votação de requerimento para retirada da matéria da pauta.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

LIRA MAIA (DEM, PA), EDUARDO VALVERDE (PT, RO).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP),

GERALDO PUDIM (PR, RJ), LIRA MAIA (DEM, PA), GERALDO PUDIM (PR, RJ).

WILSON PICLER (PDT, PR - Pela ordem) - Conveniência de esclarecimento

à imprensa sobre os trabalhos desenvolvidos pelos Parlamentares. Elogio ao



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 309.3.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 10/11/2009 Montagem: 4176

11

Deputado Antonio Carlos Magalhães Neto por matéria divulgada sobre o

funcionamento da Casa. Orientação da respectiva bancada.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Wilson Picler.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP), PAULO MALUF (PP, SP), MARCELO ORTIZ

(PV, SP), FÁBIO FARIA (Bloco/PMN, RN), FERNANDO CORUJA (PPS, SC),

WILSON SANTIAGO (Bloco/PMDB, PB), LUIZ CARLOS BUSATO (PTB, RS),

TAKAYAMA (PSC, PR), IVAN VALENTE (PSOL, SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Rejeição do requerimento.

LIRA MAIA (DEM, PA) - Pedido de verificação.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Pedido de verificação conjunta.

EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado LIRA

MAIA (DEM, PA).

EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ) - Pedido aos Deputados do PMDB de

comparecimento ao plenário.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP), CÂNDIDO VACCAREZZA (PT, SP),

FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Solidariedade à Deputada Luiza

Erundina, diante da execução de sentença judicial proferida contra a Parlamentar.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Associação da Presidência ao discurso do

Deputado Ivan Valente.
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JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Associação do orador à

manifestação de solidariedade à Deputada Luiza Erundina. Orientação da respectiva

bancada. Conotação política da obstrução das votações pelos partidos

oposicionistas. Solicitação aos Deputados do PT de comparecimento ao plenário.

FERNANDO COELHO FILHO (Bloco/PSB, PE - Pela ordem) - Reportagem da

revista Exame sobre o desenvolvimento econômico do Nordeste brasileiro.

PEDRO WILSON (PT, GO - Pela ordem) - Saudações aos Agentes

Comunitários de Saúde e aos Agentes de Combate às Endemias presentes na

Casa. Realização de ato contra a criminalização de movimentos sociais, no Auditório

Nereu Ramos da Casa. Defesa da aprovação de propostas a favor da preservação

de ecossistemas.

MARCELO ORTIZ (PV, SP - Pela ordem) - Pedido ao Supremo Tribunal

Federal de julgamento da ação direta de inconstitucionalidade da chamada PEC dos

Vereadores.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Associação às manifestações

de solidariedade à Deputada Luiza Erundina, diante da execução de sentença

judicial proferida contra a Parlamentar.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Honradez da Deputada

Luiza Erundina.

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA - Pela ordem) - Solidariedade à

Deputada Luiza Erundina. Contrariedade à criminalização de movimentos sociais.

PAULO TEIXEIRA (PT, SP - Pela ordem) - Solidariedade à Deputada Luiza

Erundina. Conclamação aos Deputados e à sociedade de prestação de auxílio

pecuniário à Parlamentar.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Solidariedade da Presidência à Deputada

Luiza Erundina.
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RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Pela ordem) - Solidariedade da

bancada do PSB à Deputada Luiza Erundina, diante de condenação imposta pela

Justiça do Estado de São Paulo.

ARMANDO ABÍLIO (PTB, PB - Pela ordem) - Solidariedade à Deputada Luiza

Erundina. Elaboração pela Comissão Especial da redação do segundo turno da

Proposta de Emenda à Constituição nº 47, de 2003, sobre a inclusão da alimentação

no rol dos direitos sociais.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Pela ordem) - Apelo à Presidência de inclusão

na pauta do projeto de lei sobre a redução da jornada de trabalho para 40 horas

semanais. Mobilização de entidades sindicais em prol da aprovação da matéria.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Solidariedade à Deputada Luiza

Erundina diante de condenação imposta pela Justiça do Estado de São Paulo.

LUIZA ERUNDINA (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) - Agradecimento aos

Parlamentares pelas manifestações de solidariedade à oradora. Esclarecimento

sobre a condenação judicial imposta à Parlamentar.

WILSON PICLER (PDT, PR - Pela ordem) - Ocorrência de falha técnica no

sistema de registro de presença.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

FÁBIO RAMALHO (PV, MG), WILSON PICLER (PDT, PR).

JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP - Como Líder) - Inconsistência de discursos a

respeito da pretensão dos partidos oposicionistas de criminalização de movimentos

sociais. Conveniência de investigação de ações promovidas pelo Movimento dos
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Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST. Recomposição das finanças estaduais

pela Governadora do Rio Grande do Sul, Yeda Crusius.

Usaram palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

RODRIGO DE CASTRO (PSDB, MG), LAERTE BESSA (PSC, DF), ANTONIO

PALOCCI (PT, SP), MAURO NAZIF (Bloco/PSB, RO), LINDOMAR GARÇON (PV,

RO), SABINO CASTELO BRANCO (PTB, AM), EDSON DUARTE (PV, BA).

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Questão de ordem sobre a obstrução das

votações pela Oposição.

 JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP) - Contradita à questão de ordem do Deputado

José Genoíno.

Usou palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ELISMAR

PRADO (PT, MG).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta à questão de ordem do Deputado

José Genoíno.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Esclarecimento ao Plenário sobre o teor de

acordo para votação da pauta.

Usaram palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ANTÔNIO ROBERTO (PV, MG), OSMAR SERRAGLIO (Bloco/PMDB, PR), OTAVIO

LEITE (PSDB, RJ).

ONYX LORENZONI (DEM, RS - Como Líder) - Anúncio, pelo Democratas, de

obstrução das votações no plenário da Casa até a inclusão na Ordem do Dia de

projeto de interesse dos aposentados e pensionistas.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

SILAS CÂMARA (PSC, AM), BEL MESQUITA (Bloco/PMDB, PA), ADEMIR CAMILO

(PDT, MG), MAURO LOPES (Bloco/PMDB, MG).
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JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Apelo à Presidência de observância

do tempo regimental concedido aos oradores para o uso da palavra.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado José Genoíno.

Usou da palavra para proferir parecer às Emendas de nºs 1 a 5 do Senado

Federal ao Projeto de Lei de Conversão nº 16, de 2009, pela Comissão Mista, o Sr.

Deputado JOÃO CARLOS BACELAR (PR, BA).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MARCOS

LIMA (Bloco/PMDB, MG).

LIRA MAIA (DEM, PA) - Questão de ordem sobre a distribuição de cópias do

parecer do Relator ao Plenário.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Lira Maia.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação de requerimento de adiamento da

discussão da matéria por 2 sessões.

LIRA MAIA (DEM, PA - Pela ordem) - Desnecessidade da apresentação de

requerimento de adiamento da discussão da matéria, no caso da distribuição de

cópias do parecer do Relator ao Plenário.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Distribuição de cópias do parecer ao Plenário.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

REBECCA GARCIA (PP, AM), FLAVIANO MELO (Bloco/PMDB, AC), MANOEL

JUNIOR (Bloco/PSB, PB).

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de esclarecimento sobre a possibilidade de votação da matéria na presente sessão

e sobre a convocação de sessão extraordinária.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado José Carlos Aleluia.
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JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

esclarecimento sobre a proposta apresentada pelo Democratas.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado José Genoíno.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Aguardo da distribuição de cópias

do parecer do Relator ao Plenário.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA - Pela ordem) - Solicitação ao Relator de

esclarecimento sobre ponto do parecer.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CARLOS

ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO).

Usou da palavra o Sr. Deputado JOÃO CARLOS BACELAR (PR, BA), Relator

da matéria.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado NATAN

DONADON (Bloco/PMDB, RO).

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Solicitação ao Relator de

esclarecimento sobre ponto do parecer.

LOBBE NETO (PSDB, SP - Pela ordem) - Aguardo pelo PSDB da distribuição

de cópias do parecer do Relator ao Plenário. Obstrução das votações pelo partido.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Apoio do PT à proposta

apresentada pelo Líder do DEM.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Acatamento de emendas

pelo Relator da matéria sobre ampliação da potência de Centrais Geradoras

Hidrelétricas e a respeito de arrecadação tributária.

EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Apoio do PMDB à

proposta apresentada pelo Líder do DEM.
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PRESIDENTE (Michel Temer) - Consulta ao Líder do DEM sobre a

manutenção do requerimento de adiamento da discussão da matéria.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA - Pela ordem) - Manutenção do

requerimento.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Indagação ao PSDB sobre a manutenção de

requerimento.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Apoio à concessão de prazo ao

PSDB para realização de acordo sobre a votação da matéria.

RIBAMAR ALVES (Bloco/PSB, MA - Pela ordem) - Apoio do Bloco

Parlamentar à votação tão somente da medida provisória.

LOBBE NETO (PSDB, SP - Pela ordem) - Manutenção da obstrução das

votações pelo PSDB.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RIBAMAR

ALVES (Bloco/PSB, MA).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação de requerimento de adiamento da

discussão da matéria por 2 sessões.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LIRA

MAIA (DEM, PA).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Determinação aos Deputados de observância

do tempo regimental concedido para o uso da palavra.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JORGE

BOEIRA (PT, SC).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

EDUARDO VALVERDE (PT, RO).
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), RICARDO BARROS (PP, PR), JOSÉ

FERNANDO APARECIDO DE OLIVEIRA (PV, MG), ONYX LORENZONI (DEM, RS),

LOBBE NETO (PSDB, SP), VALADARES FILHO (Bloco/PSB, SE), SOLANGE

AMARAL (DEM, RJ), HUGO LEAL (PSC, RJ), FERNANDO CORUJA (PPS, SC),

BILAC PINTO (PR, MG), IVAN VALENTE (PSOL, SP), BENEDITO DE LIRA (PP,

AL), EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Rejeição do requerimento.

LIRA MAIA (DEM, PA) - Pedido de verificação.

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Pedido de verificação conjunta.

EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ) - Pedido de verificação conjunta.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LIRA MAIA (DEM, PA), LOBBE NETO (PSDB, SP), FERNANDO

CORUJA (PPS, SC), BRIZOLA NETO (PDT, RJ), ARMANDO ABÍLIO (PTB, PB).

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados do

Partido dos Trabalhadores de comparecimento ao plenário. Orientação da respectiva

bancada.

ALEX CANZIANI (PTB, PR - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados do

Partido Trabalhista Brasileiro de comparecimento ao plenário. Orientação da

respectiva bancada.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RICARDO

BARROS (PP, PR).
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RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Pela ordem) - Convocação dos

Deputados do Partido Socialista Brasileiro ao plenário. Imediata votação dos

projetos de lei referentes à criação do marco regulatório da exploração de petróleo

na camada pré-sal. Aprovação, pela Comissão Especial, do parecer oferecido pelo

Relator, Antonio Palocci, a projeto de lei sobre instituição de fundo social com

recursos oriundos da exploração de petróleo.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Anúncio de encerramento da votação. Alerta

aos Deputados sobre o registro de presença no painel.

EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Solicitação aos

Deputados do PMDB de comparecimento ao plenário.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado AUGUSTO

FARIAS (PTB, AL).

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Homenagem prestada ao

orador pela Associação de Aposentados e Pensionistas de Caçapava, Estado de

São Paulo. Congratulações ao Reitor da Universidade Bandeirante de São Paulo —

UNIBAN, Heitor Filho, pela reconsideração de expulsão de estudante.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Anúncio de encerramento da votação.

Convocação dos Deputados ao plenário. Aviso sobre os efeitos administrativos

decorrentes da ausência dos Parlamentares às votações da Casa.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados da

base governista de comparecimento ao plenário. Obstrução das votações pelos

partidos oposicionistas.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

LOBBE NETO (PSDB, SP).

RODRIGO ROCHA LOURES (Bloco/PMDB, PR - Pela ordem) - Solicitação

aos Deputados do PMDB de comparecimento ao plenário. Registro de voto.
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CIDA DIOGO (PT, RJ - Pela ordem) - Pedido aos Deputados do PT para

comparecimento ao plenário. Congratulações ao Ministério da Educação, à

Secretaria Especial de Políticas para as Mulheres e ao Ministério Público Federal

pelas ações adotadas para revisão do caso de expulsão de jovem estudante

feminina pela Universidade Bandeirante de São Paulo — UNIBAN.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LAEL

VARELLA (DEM, MG).

BRIZOLA NETO (PDT, RJ - Pela ordem) - Convocação dos Deputados do

PDT ao plenário.

EDSON DUARTE (PV, BA - Pela ordem) - Apelo aos Deputados de votação

do requerimento.

VIRGÍLIO GUIMARÃES (PT, MG - Pela ordem) - Proposta à Presidência de

autorização do recolhimento em folha de contribuição dos Parlamentares a favor da

Deputada Luiza Erundina.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Virgílio Guimarães.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Rebate às críticas do cantor

Caetano Veloso ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Rejeição do requerimento.

Votação de requerimento de adiamento da discussão da matéria por 1

sessão.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO - Pela ordem) - Dificuldades do orador para

o registro de voto.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LOBBE

NETO (PSDB, SP).
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MARIA HELENA (Bloco/PSB, RR), MOACIR MICHELETTO (Bloco/PMDB, PR).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOSÉ

GENOÍNO (PT, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), RICARDO BARROS (PP, PR), EDUARDO

CUNHA (Bloco/PMDB, RJ), ANA ARRAES (Bloco/PSB, PE), LUIS CARLOS HEINZE

(PP, RS), LIRA MAIA (DEM, PA), GORETE PEREIRA (PR, CE), LOBBE NETO

(PSDB, SP), ERNANDES AMORIM (PTB, RO), EDSON DUARTE (PV, BA),

BRIZOLA NETO (PDT, RJ).

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Condição imposta para

desobstrução das votações.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

FILIPE PEREIRA (PSC, RJ).

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Defesa da votação de projeto

de interesse dos aposentados e pensionistas. Sugestão para leitura de carta

subscrita pelo músico Caetano Veloso, publicada pelo jornal O Estado de S.Paulo.

Usou palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CELSO

MALDANER (Bloco/PMDB, SC).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FILIPE PEREIRA (PSC, RJ), SOLANGE AMARAL (DEM, RJ).

Usaram palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados FÁBIO

RAMALHO (PV, MG), SARAIVA FELIPE (Bloco/PMDB, MG), FELIPE BORNIER

(PHS, RJ), CHICO D'ANGELO (PT, RJ), SERGIO PETECÃO (Bloco/PMN, AC),

ELIENE LIMA (PP, MT), ANTÔNIO ANDRADE (Bloco/PMDB, MG), FERNANDO

GABEIRA (PV, RJ).
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PRESIDENTE (Michel Temer) - Rejeição do requerimento.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS

ALELUIA (DEM, BA).

Usou palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LELO

COIMBRA (Bloco/PMDB, ES).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado RICARDO

BARROS (PP, PR).

Usou palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CAMILO

COLA (Bloco/PMDB, ES).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ARNALDO FARIA

DE SÁ (PTB, SP).

Usaram palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados ÍRIS DE

ARAÚJO (Bloco/PMDB, GO), SANDRA ROSADO (Bloco/PSB, RN), RENATO

AMARY (PSDB, SP).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ARNALDO

JARDIM (PPS, SP).

Usou palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado EDIO LOPES

(Bloco/PMDB, RR).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado LIRA MAIA (DEM,

PA).

Usaram palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG), MANATO (PDT, ES).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado EDUARDO

VALVERDE (PT, RO).
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Usou palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ANGELO

VANHONI (PT, PR).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação de requerimento de quebra de

interstício para a votação do requerimento de encerramento da discussão e do

encaminhamento da votação da matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

Usou palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado BETO FARO

(PT, PA).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ONYX

LORENZONI (DEM, RS).

SOLANGE AMARAL (DEM, RJ - Como Líder) - Conveniência de rejeição das

Emendas do Senado Federal de nºs 3 e 5, apresentadas à Medida Provisória nº 462,

de 2009. Imediata aprovação da emenda apresentada ao Projeto de Lei nº 1, de

2007, relativa à extensão de reajustes do salário mínimo às aposentadorias e

pensões.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Como Líder) - Não aceitação pelos

governistas de críticas ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Maior atenção do

Governo Federal para com os aposentados. Orientação da respectiva bancada.

Usaram palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), ELISEU PADILHA (Bloco/PMDB, RS).

LUIZ CARLOS BUSATO (PTB, RS - Como Líder) - Solicitação à Liderança do

Governo de votação do Projeto de Lei nº 1, de 2007, em especial da emenda

oferecida à matéria para extensão de reajustes do salário mínio às aposentadorias e

pensões.

Usou palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado WILSON

BRAGA (Bloco/PMDB, PB).
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ARNALDO

FARIA DE SÁ (PTB, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RICARDO BARROS (PP, PR), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), EDUARDO

CUNHA (Bloco/PMDB, RJ), ÁTILA LIRA (Bloco/PSB, PI), GORETE PEREIRA (PR,

CE), ONYX LORENZONI (DEM, RS), LUIZ CARLOS BUSATO (PTB, RS),

ROBERTO BRITTO (PP, BA), HUGO LEAL (PSC, RJ), LOBBE NETO (PSDB, SP),

IVAN VALENTE (PSOL, SP), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ), FELIPE BORNIER (PHS,

RJ), SOLANGE AMARAL (DEM, RJ).

ONYX LORENZONI (DEM, RS) - Questão de ordem sobre novo pedido de

verificação de votação.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Resposta ao Deputado Onyx Lorenzoni.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Rejeição do requerimento.

LIRA MAIA (DEM, PA) - Pedido de verificação.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Indeferimento do pedido de verificação.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação de requerimento de encerramento da

discussão e do encaminhamento da votação da matéria.

Usou palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LEANDRO

VILELA (Bloco/PMDB, GO).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ONYX LORENZONI (DEM, RS).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

SOLANGE AMARAL (DEM, RJ), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Prorrogação da sessão por 1 hora.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), LUIZ
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CARLOS BUSATO (PTB, RS), LIRA MAIA (DEM, PA), JANETE CAPIBERIBE

(Bloco/PSB, AP), WILSON PICLER (PDT, PR), HUGO LEAL (PSC, RJ), ROBERTO

BRITTO (PP, BA), ANTÔNIO ROBERTO (PV, MG), ZENALDO COUTINHO (PSDB,

PA), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), WILSON

SANTIAGO (Bloco/PMDB, PB), SOLANGE AMARAL (DEM, RJ).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Aprovação do requerimento.

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Pedido de verificação.

EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ) - Pedido de verificação conjunta.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FERNANDO CORUJA (PPS, SC), LOBBE NETO (PSDB, SP), ONYX

LORENZONI (DEM, RS).

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Pedido à bancada petista de

comparecimento ao plenário. Orientação da respectiva bancada.

EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Solicitação aos

Deputados do PMDB de comparecimento ao plenário. Orientação da respectiva

bancada.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

ONYX LORENZONI (DEM, RS - Pela ordem) - Condição imposta para

desobstrução das votações.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LOBBE NETO (PSDB, SP),

FERNANDO CORUJA (PPS, SC).
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EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Caráter demagógico da

proposta da Oposição para desobstrução das votações.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Legitimidade da obstrução

das votações pela Oposição. Defesa de busca de alternativa para a votação de

projeto de interesse dos trabalhadores aposentados.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

JOÃO CARLOS BACELAR (PR, BA).

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Pedido aos Deputados do PT de

comparecimento ao plenário. Orientação da respectiva bancada.

Uso da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado GIVALDO

CARIMBÃO (Bloco/PSB, AL).

HUGO LEAL (PSC, RJ - Como Líder) - Reafirmação do apoio integral à

diretriz estabelecida pela Direção Nacional do PSC, a favor da luta dos

trabalhadores aposentados pela indexação dos seus proventos ao salário mínimo.

Pedido ao Plenário de imediata votação da Medida Provisória nº 466, de 2009.

ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Vinculação da votação da Medida Provisória

nº 466, de 2009, à inclusão na pauta do Projeto de Lei nº 1, de 2007, de interesse

dos trabalhadores aposentados.

CIDA DIOGO (PT, RJ - Pela ordem) - Solicitação à bancada do PT de

comparecimento e permanência no plenário.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Vinculação da votação de

medida provisória à inclusão na pauta de projeto de interesse dos trabalhadores

aposentados.

SOLANGE AMARAL (DEM, RJ - Pela ordem) - Exigência dos partidos

oposicionistas de inclusão na pauta do Projeto de Lei nº 1, de 2007, para

desobstrução das votações.
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NEILTON MULIM (PR, RJ - Pela ordem) - Pedido à Presidência de inserção

no painel da orientação de voto do PR.

SILVIO COSTA (PTB, PE - Pela ordem) - Desrespeito da Oposição para com

os aposentados. Natureza demagógica de projeto de lei de autoria do Senador

Paulo Paim a favor da classe.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ONYX LORENZONI (DEM,

RS), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR).

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Pedido aos Deputados de

comparecimento ao plenário.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da votação.

Aprovação do requerimento.

Anúncio de requerimento de adiamento da votação da matéria por 2 sessões.

Votação de requerimento de quebra de interstício para a votação do

requerimento de adiamento da votação da matéria por duas sessões.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOSÉ

GENOÍNO (PT, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ

GUIMARÃES (PT, CE).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

RICARDO BARROS (PP, PR).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOSÉ

MAIA FILHO (DEM, PI) .

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

MAURÍCIO TRINDADE (PR, BA).
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR), WILSON PICLER (PDT, PR),

EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ) , JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), LUIZ CARLOS

HAULY (PSDB, PR), HUMBERTO SOUTO (PPS, MG), CLEBER VERDE

(Bloco/PRB, MA), PEDRO FERNANDES (PTB, MA), IVAN VALENTE (PSOL, SP) ,

SOLANGE AMARAL (DEM, RJ), ROBERTO BRITTO (PP, BA),

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CAPITÃO

ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ROBERTO BRITTO (PP, BA), NEILTON MULIM (PR, RJ).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Rejeição do requerimento.

Votação de requerimento de adiamento da votação da matéria por 2 sessões.

Anúncio de reunião com os Líderes da Oposição para exame do acordo

firmado pela Presidência sobre a retirada de urgência constitucional.

ONYX LORENZONI (DEM, RS - Pela ordem) - Apresentação de proposta de

realização de sessão extraordinária para votação de projeto de lei de autoria do

Senador Paulo Paim.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Apoio à proposta do DEM de

votação da Medida Provisória nº 466, de 2009.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LUIZ

BASSUMA (PV, BA).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

LIRA MAIA (DEM, PA), EDUARDO VALVERDE (PT, RO).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LOBBE NETO (PSDB, SP), EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ),

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), ANA ARRAES (Bloco/PSB, PE), PEDRO FERNANDES
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(PTB, MA), CEZAR SILVESTRI (PPS, PR), MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR),

GORETE PEREIRA (PR, CE), ROBERTO BRITTO (PP, BA), WILSON PICLER

(PDT, PR), SOLANGE AMARAL (DEM, RJ), RICARDO BARROS (PP, PR), FILIPE

PEREIRA (PSC, RJ) , IVAN VALENTE (PSOL, SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Rejeição do requerimento.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado FLÁVIO

DINO (Bloco/PCdoB, MA).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação de requerimento de adiamento da

votação da matéria por 1 sessão.

Usou da palavra pela ordem os Sr. Deputado JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ARNALDO

FARIA DE SÁ (PTB, SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Consulta ao plenário sobre a manutenção do

painel.

LIRA MAIA (DEM, PA - Pela ordem) - Exigência de abertura de novo painel.

ONYX LORENZONI (DEM, RS - Pela ordem) - Pedido de abertura de novo

painel.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PV, BA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 296, REALIZADA EM 28 DE

OUTUBRO DE 2009 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Realização

de encontro do Diretório Regional do Partido Verde, no Município de Capela do Alto

Alegre, Estado da Bahia. Êxito do Projeto Cidade Lima implantado na

municipalidade.


